

## 制限付一般競争入札に係る仕様書の訂正について（お知らせ）

令和 6 年 7 月 19 日

令和 6 年 7 月 16 日付け長崎市公告契第 1-404 号で公告しました次の案件について、仕様書の訂正をしましたのでお知らせします。

件名	「事務用プリンター賃貸借」	
入札方法	電子入札	
参加申請期限	令和 6 年 7 月 22 日（月）10:00 まで	
開札日時	令和 6 年 7 月 31 日（水）11:00	
訂正箇所	別紙 3 設置、設定 2 設置・設定事項 (1) イ	
訂正内容	誤	(1) イ 納入期限までにそれぞれの借入場所に設置し、各部屋に設置してある既存端末 120 台（標準機約 77 台、標準機以外約 43 台）から正常に印刷できるよう必要な作業を行うこと。
	正	(1) イ 納入期限までにそれぞれの借入場所に設置し、各部屋に設置してある既存端末 <b>117</b> 台（標準機約 77 台、標準機以外約 <b>40</b> 台）から正常に印刷できるよう必要な作業を行うこと。

現在、入札情報サービスに掲載中の仕様書については、データを更新しております。  
なお、公告文については変更ありません。

以上、よろしくお願いたします。

問合せ先
長崎市財務部契約検査課物品契約係
担当 松木
TEL 095-829-1277（直通）
FAX 095-829-1129